

# 資料輯剪圖書館院體育台灣立國

日期 770202 版面 二版  
來源 民生報 分類 球壘



## 挑戰杯女壘賽 能否讓大陸隊來？

### 全國壘協

### 面對新挑戰！

【本報訊】全國壘球協會有意爭取在今年九、十月間主辦第三屆國際挑戰杯女壘賽，壘協理事長黃書璋昨天在新改組的幹事會會議說，目前最頭痛的

是能否讓大陸參加。若是挑戰杯女壘賽辦不成，壘協希望改辦國際女壘邀請賽。

挑戰杯女壘賽是國際壘球總會行事曆的重要錦標

賽，壘總會長波特一直願意由中華壘協承辦第二屆，為此，波特已定了遠東之行，將在三月七日至十一日來台和黃書璋及有關單位商討此事的可行性。

今年世界女壘壇除了挑戰杯賽外，並無其他重要比賽，加上壘總主

動將主辦權交付給中華壘協，機會難得，這是黃書璋要盡力促成的原因。

繼民國七十二年壘協為主辦第五屆世界女壘賽鬧得滿城風雨，時隔六年，壘協又丟了一個類似的燙手山芋給有關單位，這回是準備在今年九、十月間主辦壘總交付的第三屆國際挑戰杯女壘賽。

壘協理事長黃書璋昨天說，在政府已開放大陸探親政策及多項革新措施後，若能突破性促成大陸女壘隊來台參加挑戰杯，將是對壘球真正的挑戰，他初步和體協及有關單位接洽結果，有可能可如期主辦挑戰杯賽。

黃書璋表示，大陸原本邀請我國壘總會長波特曾經表示只有美國、日本及我國有實力主辦挑戰杯，本屆他希望在中華民國舉行，為此，波特將在三月七日來華商討此事的可行性。

黃書璋表示，大陸原本邀請我國壘總會長波特曾經表示只有美國、日本及我國有實力主辦挑戰杯，本屆他希望在中華民國舉行，為此，波特將在三月七日來華商討此事的可行性。

目前，壘協的態度是極力爭取和促成挑戰杯在華主辦，對壘協而言的確是個大挑戰。

本報記者 陳麗卿

## 芋山手燙怕不 竹成有胸協壘

參加今年五月在上海舉行的女子壘球邀請賽，但遭我國拒絕，這次我國若順利主辦挑戰杯賽，依第五屆世界女壘賽的慣例，大陸或許也不會參加。國際挑戰杯賽首屆是在八四年洛杉磯奧運前，壘總為吸引世人注目，特地在洛杉磯邀請世界杯前八強參賽，第二屆是八六年在加拿大舉辦，有世界頂尖十一隊參加，這兩次我國和大陸都派隊，今年又逢奧運年，波特執意在遠東地區舉辦第三屆挑戰杯，有其背景因素，同時也是為九二年女壘列入奧運表演項目作準備。

目前，壘協的態度是極力爭取和促成挑戰杯在華主辦，對壘協而言的確是個大挑戰。

昨天的幹事部會議同時決定，為了籌劃一九八九年第三屆世運會女壘賽，以及九〇年第七屆世界杯女壘賽，壘協有必要從今年起培植有潛力新秀。因此，今年七、八月間巡迴中南美洲親善訪問的中華女壘隊，和第四屆雪蘭娥杯國際賽的光華女壘隊，將由協會杯高女組選拔主體，再徵調社女及國女好手，選出三十四名集訓，依集訓表現，由第一隊赴中南美友好訪問，第二隊角逐雪蘭娥杯。

今年男壘最重要的比賽，是參加七月二十九日起在加拿大舉行的第七屆世界杯男壘賽，國手將由協會杯社男組比賽選出，另外，協會杯高男組冠軍可代表我國參加雪蘭娥杯男壘賽。此外，壘協有意推廣和輔導國小、國中女壘隊，原則上，明年協會杯可望加設國小組女壘賽。